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Νέας Ιωνίας Γαβριήλ: Οι Πανελλήνιες Εξετάσεις 
αποτελούν μία πρόκληση και όχι απειλή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

“Οι Πανελλήνιες Εξετάσεις είναι μία σημαντική στιγμή της 
ζωής. Όχι όμως η ίδια η ζωή”, υπενθυμίζει προς προς τους 
υποψηφίους των πανελλήνιων εξετάσεων, ο Μητροπολίτης 
Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ σε μήνυμά του. 

“Ως πνευματικός σας πατέρας ενώνω τις προσευχές μου με τις δικές σας και με 
τις προσευχές των γονιών και των καθηγητών σας, προκειμένου να βγείτε νικητές 
και υγιείς και από αυτήν την προσπάθεια. Οι εξετάσεις αποτελούν μία μικρή 
δοκιμασία, στις πολλές που θα κληθείτε να δώσετε στην πορεία της ζωής σας. Γι’ 
αυτό μία ενδεχόμενη αποτυχία δεν σημαίνει ότι αποτυγχάνετε στη ζωή”, 
σημειώνει.

Αναλυτικά το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου: 
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Αγαπητά μου παιδιά,

Έφθασε η μεγάλη στιγμή, για την οποία αγωνισθήκατε όλη την χρονιά.

Από αύριο ξεκινά μία μεγάλη και δύσκολη περίοδος για όλους εσάς, αλλά και για 
τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς σας, η οποία σίγουρα, ανεξαρτήτως 
αποτελέσματος, θα σας κάνει πιο ώριμους και πιο δυνατούς.

Οι Πανελλήνιες Εξετάσεις είναι μία σημαντική στιγμή της ζωής. Όχι όμως η ίδια η 
ζωή.

Αποτελούν μία πρόκληση και όχι απειλή. Μία αφορμή επαναπροσδιορισμού των 
στόχων, μία ευκαιρία για την ανάδειξη της προσπάθειας και της σκληρής δουλειά 
που έχετε καταβάλει όλους αυτούς τους μήνες, αλλά και ένα προσωπικό ταξίδι 
προς τον κόσμο της γνώσης και της προόδου.

Στον αγώνα αυτό δεν είστε μόνοι.

Ως πνευματικός σας πατέρας ενώνω τις προσευχές μου με τις δικές σας και με τις 
προσευχές των γονιών και των καθηγητών σας, προκειμένου να βγείτε νικητές και 
υγιείς και από αυτήν την προσπάθεια.

Οι εξετάσεις αποτελούν μία μικρή δοκιμασία, στις πολλές που θα κληθείτε να 
δώσετε στην πορεία της ζωής σας. Γι’ αυτό μία ενδεχόμενη αποτυχία δεν σημαίνει 
ότι αποτυγχάνετε στη ζωή.

Με τις Πανελλήνιες Εξετάσεις δεν κρίνεται ούτε η αξία σας, ούτε η ομορφιά του 
χαρακτήρα σας, ούτε η προσωπικότητά σας. Κάθε ένας από εσάς είναι 
ξεχωριστός, μοναδικός και ανεπανάληπτος.

Αξίζει όμως να δώσετε να δώσετε τον καλύτερο εαυτό σας και να κυνηγήσετε τα 
όνειρά σας. Άλλωστε, όλα στη ζωή μας κατακτιούνται με κόπο και ό,τι 
κατακτιέται με κόπο είναι πάντοτε ωραίο και αξίζει.

Εμπιστευτείτε τη ζωή σας στο Θεό και πιστέψτε στις δυνάμεις σας.

Μέσα από την καρδιά μου εύχομαι η χάρις του Αναστάντος Χριστού μας, δια 
πρεσβειών της Παναγίας Μητέρας Του, να σας ενισχύσει και να σας φωτίσει, ώστε 
να πραγματοποιήσετε τα όνειρά σας!

Με πολλή αγάπη Χριστού



Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
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